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COMPLET et SIGNE
. : : ; ’ Samedi .
Lundi Mardi Mercredi Jeudi Vendredi Dimanche + rel!re
~ = = = = = et faire
n n n n n n signer

Lorsque tu as terminé ton devoir, tu le présentes a tes parents
qui vérifient sil est complet, soigné et qui le signent

1) Ecris le genre (m, f) et le nombre ( s, pl ) de ces groupes nominaux.

un beau paysage

des acrobates

des revues intéressantes

i un costume extraordinaire

des cirques frangais

quelle famille

sa premiére représentation

v une scene circulaire

des spectacles équestres

L | | & 4

de grands chapiteaux

Ly b ) 4

2) Multiplie ou divise par 10, 100 et 71000.

10x7= F 10x456,2= (53
100x13= A Acc 7530:1000= 1 53
13500:10= A35¢ 1000 x 42 = Y43 o
100x 21= A« 75:100= o© }95
127:10= 4,24 880 : 100 =
135000:1000= A 3%45 100x89= XX

100x2,6 = A(,

1000x0,895= X955

48:10= ©,N%

175:10=

4850:100= 4%

)

741000 : 1000 =

1000 x 12,5 =

100x1982= /IH%




3) Choisis dans la liste et écris les adjectifs qui expriment le contraire.

extérieur fermé vieux éqgoiste gai

étroit beau turbulent malhonnéte antipathique
large 2 ned honnéte PN A e D v
ouvert = e calme Ko ond

laid Al V. sympathigue = | oo
intérieur = W - généreux = ool

jeune ad it i triste S -

4) Colorie la bonne réponse et recopie la phrase.

Ce jeune gargon a de trés ( bons -bon-( bonnes ) idées.

Son visage ( rayonnante - rz’dyonnan‘r - rayonnants ) exprimait toute sa fiéreté.

Un tigre ( furieuse -(furieux - furieuses ) a blessé son dompteur.

Cette (vieille - vieil - vieilles ) femme a été hospitalisée ce matin .

Ces épreuves ont révélé d' (importantes - importante ) lacunes en grammaire.

Elle soulevait une ((énorme - énormes ) caisse en bois .

Plusieurs garcons (réveurs - réveur - réveuse ) n'ont pas écouté les explications .

Unéprotection ( particulier - particuliers < particuliére ) lui a été accordée .

Ces objets en porcelaine sont tres (fragile - f.r'agiles) ’




5) Compléte le texte par des verbes conjugués a l'indicalif présent.

La grive ﬁzt (etre) le plus grand ennemi de I'escargot.
Elle le ..M\ L. (prendre) dans son bec et le ....£/1a400..... (frapper) a
plusieurs reprises contfre une pierre.

Lorsque la coquille ... Cafdz........... (Etre cassé) , la grive Q)af\AM
(aspirer) i'esczgxlen un coup.

Lorsqu'elle ....C000C00.. (chercher) de la nourriture, la grive ... Q... (avoir)
souvent la téte de travers.

Avec l'autre ceil, elle .. A€ 2K . (surveiller) de possibles ennemis qui
viendraient du ciel. La grive ,G’/zt (étre) un oiseau migrateur. Début octobre,
elle .»%\o)\.t (partir) vers des pays plus chauds.

6) Ecris maintenant le texte au pluriel. Remplace la grive par les grives.

7) Résous ces multiplications et ces divisions.

7x3= 34 48 : 6= & 0x7=o0 8x9= I
2x8:= A6 25:5= 5 4x%x8=.32 64:8= 8
5x6= 30 30:6= 5 40:5= 8 36:9= Y
21:3=2 & 60:6= Ao 28:4= T 20:4= 5
2:2= & 8x8= 6\ 16:2= & 44 : 4= A/
15:3= .5 6x6= 36 36:7= 5§ 8x4= 32
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PUis résous.

é

8) Estime en arrondissant a I'unit.

635,3 + 127452

114,765 + 5,081

232456 + 342,12

6l 3153

3,8 2

G o

HARIF 152

A

5 o 81

AA|4F/6 |5

343 )2

UM

213/ 24,5 6

A A2 8,84 ¢

X b b6 6,0 g

567322235 621,676 - 240,45

4356 -16,4

AQ

BIA 4,6 F 6
-| QI ]o NS

Ao

5l6|F 32
2 %35

y

Ae

1 & 5)6

UM

34 3,8 3 2 8 1.9 4 6

s

49,259 - 6,075

3542,79- 21255

48756 - 9,42
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